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Ata da Setuagésima Nona Sessão Extraordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Extraordinária realizada na Prefeitura 
Municipal de Campinápolis, Avenida Bentinio José Lourenço, 2170 - Setor - União 
no dia 21 de julho dois mil e vinte três, As dezenove horas, reuniram se mais uma 
vez em plenário sobre a presidência da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes 
havendo o número legal com a presença de todos os vereadores. A senhora 
presidente declarou aberta a presente sessão, a senhora presidente pediu para 
todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e convidou o Vereador Sergio 
Silvestre Ferreira, fazer a leitura trecho da Bíblia sagrada fazendo Leitura do Pai 
nosso que estais no céu- se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da 
leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata 
ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por 
unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em 
votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Setuagésima 
Oitava Sessão Ordinária do dia 03 de julho as vinte uma horas de dois mil e vinte 
três. Leitura das correspondências de terceiros: não a. Passo ao secretário fazer da 
Moção: Moção de Aplausos 09/2023 de autoria da Vereadora Rozangela Raquel de 
Souza Lopes "Concede Moção de Aplausos ao Sr. Roberto Arroio Farinazzo  Junior."  
Coloco em discussão a Moção, ninguém se manifestou em votação a moção foi 
aprovado por unanimidade. Passo ao Secretário para fazer a Leitura dos Projetos de 
Lei que deram entrada na casa: Projeto de Decreto Legislativo n°05 de 18 de julho 
de 2023 de autoria Vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes" CONCEDE TÍTULO 
HONORÍFICO DE CIDADÃO CAMPINAPOLENSE AO SENHOR "ROBERTO ARROIO 

FARINAZZO  JUNIOR".  Considerando que Projeto de Decreto Legislativo n'05 de 18 
de julho de 2023 tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer 
a chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao secretário ler a lista 
da chamada nominal, presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto 
fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei Ordinário N°16 de 19 de julho 
de 2023. De autoria Poder Executivo "autoriza abertura de credito adicional 
suplementar no orçamento geral do município do exercício financeiro de 2023, em 
cumprimento ao  art.  29-A da CF e emenda no 58/2009 e da outras providencias." 
Considerando que Projeto de Projeto de Lei Ordinário N°16 de 19 de julho de 2023 
tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada 
nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao secretario ler a lista da chamada 
nominal, presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica 
dispensado os pareceres escritos. Projeto de Emenda a Lei Organica de 12 de junho 
DE 2023 De Autoria do Vereador Sérgio Silvestre Antonio Rodrigues, Valto Alves da 
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Silva, Gininho Tseredzapriw8 Tsibo Oopré, Zéze Bento Filho, Mauro Renato Soares, 
Celiomar Piaba Bento, Bruna Mayra de Almeida Stersa e Rozangela Raquel de Souza 
Lopes." ACRESCENTA  "Art  130 A" NA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL QUE DISPÕEM 
DAS EMENDAS IMPOSITIVAS AO ORÇAMENTO MUNICIPAL." Considerando que 
Projeto de Emenda à Lei Orgânica de 12 de junho DE 2023 tem pedido de regime 
de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do 
pedido de urgência. Passo ao secretário ler a lista da chamada nominal, presidente 
com aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres 
escritos. Presidente Passou a ordem do dia com a votação dos Projetos: Projeto de 
Decreto Legislativo n°05 de 18 de julho de 2023 de autoria Vereadora Rozangela 
Raquel de Souza Lopes "CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 
CAMPINAPOLENSE AO SENHOR "ROBERTO ARROIO FARINAZZO  JUNIOR".  Obteve 
os pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação Final, 
Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os 
pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de 
Decreto, vereador Sérgio Silvestre Ferreira fala sobre a importância da atuação do 
Promotor Roberto que e de suma importância para o município, que ele e merecedor 
de receber o Titulo e externa já seu voto que e sim, a vereadora Rosangela Raquel 
Souza Lopes também faz o agradecimento ao  Dr  Roberto pelo trabalho dentro do 
município, que prestou de forma humanitária, nós estamos perdendo um grande 
servidor no Ministério Público e o município de Agua Boa ganhando ,em discussão 
o projeto de Decreto, em votação projeto de Decreto foi provado por unanimidade. 
Projeto de Lei Ordinário N°16 de 19 de julho de 2023. De autoria Poder Executivo 
"autoriza abertura de credito adicional suplementar no orçamento geral do 
município do exercício financeiro de 2023, em cumprimento ao  art  29-A da CF e 
emenda no 58/2009 e da outras providencias.". Obteve os pareceres favoráveis da 
comissão de Constituição, justiça e Redação Final, comissão de finanças, fiscalização 
e acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres 
ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o Projeto de Lei Ordinário, em votação projeto de Lei 
Ordinário foi provado por unanimidade. Projeto de Emenda a Lei Organica de 12 de 
junho DE 2023 De Autoria do Vereador Sérgio Silvestre Antonio Rodrigues, Valto 
Alves da Silva, Gininho Tseredzapriwê Tsibo Oopre, Zéze Bento Filho, Mauro Renato 
Soares, Celiomar Piaba Bento, Bruna Mayra de Almeida Stersa e Rozangela Raquel 
de Souza Lopes." ACRESCENTA  "Art.  130 A" NA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL QUE 
DISPÕEM DAS EMENDAS IMPOSITIVAS AO ORÇAMENTO MUNICIPAL."Obteve os 
pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação Final, comissão 
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de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado 
em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o Projeto de Emenda à Lei 
Orgânica, em votação Projeto de Projeto de Emenda à Lei Orgânica foi provado por 
unanimidade. "Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou 
encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 21 de julho de dois mil e vinte tres as 
vinte uma hora. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente assinada por todos 
os vereadores. 
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